
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 1º Reunião Ordinária 

 INSTALAÇÃO DA CMGE E FASE DE ATUALIZAÇÃO DA BASE TERRITORIAL

Aos 22 dias do mês de Julho de 2009, às 14:20, no CÃMARA MUNICIPAL, do município, MUQUI, Estado ES, foi realizada a Reunião Ordinária de Instalação
da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, cuja finalidade, conforme Resolução do Conselho Diretor do IBGE nº. 8/2009, de 04/05/2009, é
acompanhar o desenvolvimento dos trabalhos do Censo Demográfico 2010, participando e colaborando nos seus aspectos estritamente operacionais,
resguardados o sigilo das informações e as orientações e conceitos técnicos definidos pelo IBGE.

A COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA terá como presidente o (a) Senhor(a) João Odilio Guedes Faria, representante do IBGE e
demais membros relacionados abaixo:

Adilson Ortega Mendonça - Prefeitura Municipal de Muqui
Andreia Maria Soares - Câmara Municipal de Muqui
Anselmo Santos de Almeida - Prefeitura Municipal de Muqui
Antonio Elias Moreira da Cruz - Prefeitura Municipal de Muqui
Antonio Guilherme Guiotto - Associação Moradores de Fortaleza e Adjacências 
Carlos Renato Alvarenga Theodoro - Prefeitura Municipal de Muqui
Daiane Bittencourt Barbosa - Prefeitura Municipal de Muqui
Gleyce Kelly Delaia Muniz  - Ministerio Publico do Espirito Santo - Muqui
João Santo Brito Richardeli - Associação Moradores de Monte Alegre
Jorge Teixeira Girelli Junior - Nac-Núcleo de Atendimento ao Contribuinte
Marcos Vinicius Bernardo de Oliveira - Prefeitura Municipal de Muqui
Mauro Ribeiro Schiavo - Câmara Municipal de Muqui
Ozorio Rafael de Oliveira - Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Muqui
Roberto Carlos Livio Carrari - Câmara Municipal de Muqui
Rogerio Matias Gomes - Prefeitura Municipal de Muqui
Saulo Vila Medeiros - Prefeitura Municipal de Muqui
Ubiraci Bastos Bertassoni Moises - Prefeitura Municipal de Muqui
Valteir Rocha - Prefeitura Municipal de Muqui

Tomando por base a Resolução 08/2009 e sua regulamentação, a reunião foi convocada e os convites dirigidos aos titulares das instituições convidadas.

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou instalada a COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município MUQUI e,
em seguida, apresentou a Resolução do Conselho Diretor do IBGE que normatiza os procedimentos da Comissão, para conhecimento dos membros
presentes.

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1ª PARTE:  APRESENTAÇÃO INSTITUCIONAL E CMGE

Apresentação do material institucional aos membros da Comissão:
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional
Outros. Especifique:Powerpoint

Apresentação dos objetivos e o funcionamento da CMGE.
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional
Outros. Especifique: Powerpoint

2ª PARTE: BASE TERRITORIAL

Apresentação dos objetivos do trabalho de atualização da BT.
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional
Outros. Especifique: Powerpoint

Apresentação dos conceitos de setor censitário e suas finalidades e da estrutura das áreas de divulgação e apuração.
Apresentação Oral
Vídeo



Apresentação em Power Point

Apresentação dos mapas do município, destacando a importância deste mapeamento e dos conceitos associados para a agilidade da coleta e para
a qualidade da cobertura.
Sim. De que forma?
Mapas de Localidade
Mapas Municipais
Mapas Municipais Estatísticos
Mapas Impressos

Apresentação dos limites municipais e intramunicipais vigentes.
Mapas Impressos
Legislação

Houve dúvidas a respeito dos limites municipais e intramunicipais?
Não.

Houve dúvida a respeito de localidades/aglomerados próximos das linhas limítrofes com outros municípios?

Não.

Foram identificadas áreas que não constam dos mapas apresentados?
Não foi identificada.

A atualização da Base Territorial para o Censo 2010 no município:
Está em desenvolvimento, dependendo apenas de trabalho interno do IBGE

No caso de necessidade de apoio externo, as entidades representadas podem contribuir?
Sim. Resumo dos compromissos assumidos:
Ajudar no que for necessário dentro do possível.

Outros Assuntos:
Solicitação aos membros da CMGE para colaborarem na divulgação dos processos seletivos.
Solicitação de fornecimento de posto de coleta.
Foi apresentada uma estimativa do número de pessoas a serem contratadas para o CENSO/2010.
Foi divulgado o calendário das grandes etapas do CENSO/2010.

Recomendações ao representante do IBGE:
Que seja fornecido em tempo hábil o material promocional dos processos seletivos.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Secret. Mun. de Saude;Secret.Mun.Educação;Banestes, Cesan;Correios;Incaper;Idaf;Assoc.Apsul;Caixa Economica Federal e Associações de moradores
de:Santa Teresa,Santa Mônica,Santa Rita, do Meio, Camará, São Domingos, Desengano, Cachoeira Alta, São Luiz, Santana e Ponte da Pedra, Assoc. Econ.
Solidário de Muqui, Associação Feira Livre Agricola Familiar e Poder Judiciário

Outros servidores do IBGE presentes na reunião: David Ramos Vieira - IBGE-Instituto Brasileiro de Geografia e Estatistica - Agente de Pesquisas e
Mapeamento;Deborah Nogueira Billo - IBGE-Instituto Brasileiro de Geografia e Estatistica - Agente Censitário

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo.
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


